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Based on 33 survey responses from November 2024 to April 2025. 



WHAT NATURE MEANS TO US

Can you descr ibe a  spec i f i c  moment ,  b ig  or  smal l ,  that  made
you feel  connected to  the natura l  wor ld?

WHAT ARE YOUR BARRIERS TO SPENDING MORE T IME IN NATURE?

WHEN YOU THINK OF NATURE,  WHAT COMES TO MIND?

WILD NEIGHBOURS

All Photography provided by: Emma Brown Photography.       @emmabrownphotography.         https://www.emmabrownphotography.com/

Based on 33 survey responses from November 2024 to April 2025. 



UNDERSTANDING NATURE CONNECTEDNESS

ON THE L INE BEFORE EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS,  USE THE SCALE BELOW TO INDICATE HOW YOU
GENERALLY FEEL ABOUT EACH ONE.  BE AS HONEST AS YOU CAN.  THERE ARE NO RIGHT OR WRONG

ANSWERS.

WILD NEIGHBOURS

All Photography provided by: Emma Brown Photography.       @emmabrownphotography.         https://www.emmabrownphotography.com/
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Based on 33 survey responses from November 2024 to April 2025. 



WORKSHOPS
MULTIMEDIA COLLAGE (Apr i l  2025)

WILD NEIGHBOURS

NIGHT SOUNDWALK (Apr i l  2025)

BIO BLITZ  (November  2024)

MODA SOUNDS (November  2024)

ANIMAL VIEWS (November  2024)

CYANOTYPES (Apr i l  2025)

All Photography provided by: Emma Brown Photography.       @emmabrownphotography.         https://www.emmabrownphotography.com/

it really helped me to feel more connected
with nature, relaxed and inspired to get out

and about more often

I learnt loads and felt
connected to nature

 

Loved all of them!!!

 loved being a part of the whole
day and the ongoing project 

A great group activity
with science insight 

Everyone got really stuck in and
creative with some seriously

impressive outputs

 I loved the mixture of learning
and application. It got the

thinking juices going.

I really enjoyed all the activities, they were
very mindful and opened my awareness. I

particularly enjoyed the cyanotypes, it was
very approachable and hands-on



IN FOCUS: CLAY CLUB
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WILD NEIGHBORS

All Photography provided by: Emma Brown Photography.       @emmabrownphotography.         https://www.emmabrownphotography.com/

Based on 17 survey responses from January to July 2025. Please note that not all participants remained the same across the programme and
therefore the below results should be used as indicative.

ON THE L INE BEFORE EACH OF THE FOLLOWING STATEMENTS,  USE THE SCALE BELOW TO INDICATE HOW YOU
GENERALLY FEEL ABOUT EACH ONE.  BE AS HONEST AS YOU CAN.  THERE ARE NO RIGHT OR WRONG

ANSWERS.

15% 29% -1%

-6%

no change

11%

43%

no change

14%

14%

12%


